

Einberufung Ur- und Burgerversammlung

Dienstag, 10. Juni 2025 / 19.00 Uhr Gemeindesaal

Traktanden Urversammlung

- 1. Begrüssung
- 2. Wahl der Stimmenzähler
- 3. Protokoll der Urversammlung vom 17. Dezember 2024
- 4. Jahresrechnung 2024
 - a. Darlegen der Jahresrechnung 2024
 - b. Bericht der Revisionsstelle
 - c. Genehmigung der Jahresrechnung 2024
- 5. Verschiedenes

Traktanden Burgerversammlung

- 1. Begrüssung
- 2. Wahl der Stimmenzähler
- 3. Protokoll der Burgerversammlung vom 17. Dezember 2024
- 4. Jahresrechnung 2024
 - a. Darlegen der Jahresrechnung 2024
 - b. Bericht der Revisionsstelle
 - c. Genehmigung der Jahresrechnung 2024
- 5. Verschiedenes

Nach der Urversammlung findet ein Podiumsgespräch mit ehemaligen Gemeindepräsidenten statt. Anschliessend wird ein Apéro serviert.

Veröffentlichung der Informationen

- Die Jahresrechnungen der Einwohner- und Burgergemeinde liegen bis zum Tag der Versammlung, während den ordentlichen Schalteröffnungszeiten, auf der Gemeindekanzlei zur öffentlichen Einsichtnahme auf. Auf Wunsch können die detaillierten Rechnungen auf der Kanzlei abgeholt werden.
- Ein zusammenfassender Bericht zu den Rechnungen, mit Erläuterungen, wird vorgängig an alle Haushaltungen (Einwohner) verteilt.
- Die Unterlagen können ebenfalls als PDF-Dateien heruntergeladen werden (zu finden unter Aktuelles/Urversammlung) unter:
 - https://gemeinde.buerchen.ch/ur-versammlung/